

## 10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

### Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свой профессиональный путь служению Родине, защите людей, обеспечению безопасности и укреплению правопорядка.

Находясь на страже соблюдения законов Российской Федерации, противодействуя преступности и другим деструктивным проявлениям, добросовестно выполняя свою ответственную работу, вы вносите весомый вклад в защиту государства и общества, прав и свобод граждан.

В этом году двойной праздник отмечают специалисты службы участковых уполномоченных. Этому институту в системе органов внутренних дел нашей страны исполняется 100 лет. Круг обязанностей участковых достаточно широк,

охватывает и профилактику правонарушений, и оказание помощи людям на вверенном участке. Благодарю вас за добросовестную работу и поздравляю вас с этой важной исторической вехой.

Профессионализм, опыт ветеранов ведомства, богатые традиции и использование современных технологий позволяют действующим сотрудникам полиции с честью выполнять служебный долг, противодействовать новым вызовам и угрозам.

Желаю всем сотрудникам органов внутренних дел успеха в деле служения закону, Отечеству и гражданам. Здоровья, благополучия, поддержки родных и близких, удачи во всех начинаниях!

Губернатор Тюменской области  
Александр МООР

### Уважаемые сотрудники и ветераны межмуниципального отдела МВД России «Омутинский»!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Вы посвятили себя служению нелегкому, но благородному делу. Проявляя мужество, выдержку, полную самоотдачу, вы стоите на страже законности и порядка. Особые поздравления ветеранам, на заслугах и бесценном опыте которых воспитывается молодое поколение. В этот праздничный день выражаю слова благодарности и в адрес ваших родных и близких, которые ежедневно делят с вами тяготы службы.

От всей души желаю вам успехов в вашей непростой службе, твердости и принципиальности, внимания и чуткости к людям. Мирного неба, крепкого здоровья, благополучия, жизненного оптимизма, счастья и радости вам и вашим близким!

Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

### Уважаемые коллеги!

В профессиональный праздник хочу от души поздравить личный состав межмуниципального отдела, ветеранов органов внутренних дел, всех работников полиции с этим замечательным днем.

Наша служба была и остается примером самоотверженности и готовности прийти на помощь. Выражаю огромную благодарность действующим сотрудникам, кто нашел свое призвание в профессии защитника правопорядка. Также глубокая признательность уважаемым ветеранам за передаваемый опыт и создание традиций, ставших фундаментом работы полиции. Желаю здоровья, терпения, успехов, мира и благополучия вам и вашим семьям.

Начальник МО МВД России «Омутинский»  
Дмитрий УСОЛЬЦЕВ

### Уважаемые омутинцы!

Смотрите телепрограмму «Сельское время» на канале ОТР (9 кнопка) в четверг - 7.30 часов; воскресенье - 17.45 часов.

## Служба в полиции - работа для стойких

Начальник ИВС межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» Алексей Худяков совершенствуется в профессии

Сегодня, 10 ноября, отмечают профессиональный праздник сотрудники органов внутренних дел, люди, взявшие на себя сложную и общественно важную задачу - бороться с преступностью и обеспечивать безопасность граждан.

Начальник изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых МО МВД России «Омутинский» капитан полиции Алексей Худяков в своем деле не новичок. В коллектив данного подразделения отдела принимают только опытных и надежных. Здесь нужны сотрудники, закаленные как в физическом, так психологическом плане.

Алексей не робкого десятка. После прохождения срочной службы во внутренних войсках он окончил лесотехнический техникум, работал вахтовым методом в городе Тобольске.

В 2014 году молодой человек женился и не захотел уезжать далеко от дома. Решил - нужна постоянная и надежная работа, со стабильной заработной платой и социальными гарантиями. Выбор пал на службу в структуре Министерства внутренних дел. Родные были немного удивлены, говорили: «Работа-то нелегкая!»

Службу в рядах МВД Алексей Худяков начал в ГИБДД. Предварительно полгода проходил первоначальную подготовку на базе Тюменского института повышения квалификации.

В 2019 году грамотному сотруднику предложили должность начальника ИВС. В обязанности руководителя входит работа с документацией, охрана и конвоирование подозреваемых и обвиняемых, которые доставляются в СИЗО, суды Омутинского, Армизонского и Юргинского районов, на выезда для проведения следственных действий. В подчинении начальника изолятора 24 сотрудника, что накладывает особую ответственность. Кроме того, работа со спецконтингентом требует умения находить общий язык с разными категориями людей.



Алексей Худяков: «Все, чего я добился по службе, получилось благодаря поддержке моей семьи и помощи старших товарищей». Капитан полиции имеет нагрудные знаки и медали: «Участник контртеррористической операции на Кавказе», «За добросовестную службу в полиции» и другие

В 2021 году Алексей Худяков был откомандирован на территорию Северо-Кавказского региона. Шесть месяцев он осуществлял охрану общественного порядка на территории республик Дагестан и Ингушетия в должности заместителя командира огневой группы. Сибиряки сработались с местными полицейскими, они вместе патрулировали улицы, предотвращали правонарушения. Командировка, по словам капитана полиции, прошла благополучно, серьезных происшествий не было зафиксировано.

В данный момент Алексей обучается в Омской академии МВД по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности». В перспективе он не исключает, что будет

заниматься следственной работой. Благополучно складывается у сотрудника полиции и семейная жизнь. Жена Евгения с пониманием относится к его непростой службе, обеспечивает супругу надежный тыл. У Худяковых подрастает любимая дочка Таня, которая учится во втором классе. В прошлом году младший брат Андрей пошел по стопам старшего, устроился в ГИБДД. Вот так и появляются полицейские династии.

Пользуясь случаем, Алексей Худяков поздравляет коллег с праздничной датой, желает всем крепкого здоровья, терпения, удачи, семейного благополучия и мирного неба.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора

◆ СПОРТ

## Фитнес доступен всем



Елена Шабанова регулярно посещает тренажерный зал

Во многих странах 11 ноября отмечают Международный день фитнеса. Его можно считать одним из популярных видов спортивных занятий. Им увлечены не те, кто стремится к достижению рекордов, а желающие вести здоровый образ жизни.

Фитнес доступен всем. Тренировки посещают как городские, так и сельские жители. После открытия в селе Омутинском обновленного тренажерного зала, на втором этаже здания Зала борьбы и бокса ДЮСШ, желающих заниматься здесь стало в разы больше. Ежемесячно его посещает в среднем около 80 человек. Среди любителей физической активности - жительница села Омутинского Елена Шабанова. Как она сама рассказывает, в зал ее, в бук-

вальном смысле слова, за руку привела мама.

- Я пятнадцать лет с семьей прожила в Тюмени. Обстоятельства сложились так, что решили с мужем и детьми вернуться в Омутинку. Перестроиться с городского «пейзажа» на сельский было непросто. Жизнь казалась в скучных, серых тонах. Мама посмотрела на мое уныние и сказала: «Пойдем-ка, дорогая, в спортзал. Здесь многие занимаются, начиная от 16 и до 79 лет». Пришли вместе с ней на фитнес, это был 2019 год. Втягивалась в тренировочный процесс тяжело. Но со временем все получилось. И я поняла, что стройная фигура, коррекция веса - это не главное. Фитнес может дать больше бонусов. Мое физическое состояние теперь намного

лучше. Чувствую себя красивой и уверенной. А что, нам, девочкам, еще надо. Девяносто процентов бегут в зал, чтобы похудеть. У меня нет такой цели, даже в своем весе я чувствую себя комфортно и всегда с желанием иду на тренировку. Наверное, у меня уже сформировалась фитнес-зависимость. Я работаю оператором автозаправочной станции, не всегда рабочий график получается подстроить под режим работы зала. Хотя сейчас стало проще, после ремонта тренажерный зал открыт шесть дней в неделю, в том числе в субботу. Всегда с удовольствием прихожу в выходной и пару раз - по будням. Здесь я отдыхаю от домашней рутины, - рассказывает Елена Шабанова.

На открытии обновленного зала в сентябре глава района Олег Кузнецов выслушал и учел предложения посетителей. В планах было закупить новое спортивное оборудование. Сегодня задумки стали реальностью - появились современный гантельный ряд, новые велотренажер, грузоблочный для сведения и разведения ног, беговая дорожка, эллипс, специальное покрытие возле силовых тренажеров для смягчения ударов инвентаря об пол.

Основной поток посетителей идет вечером, одновременно занимается 25 - 30 человек. Места хватает всем - при реконструкции перегородок были выделены три большие специальные зоны. Если кто-то трудится в вечернюю смену, приходит на тренировки с 14 до 16 часов. Зал функционирует до 21 часа в рабочее время. В субботу посетителей ждут с 12 до 17 часов.

Тренировка у Елены Шабановой обычно длится полтора часа, а когда хочется по-быстренькому - минут сорок.

- Вначале подбирала комплекс упражнений с тренером, потом много читала, изучала, сравнивала, смотрела в Интернете, - поделилась она. - У каждого инструктора разный подход, своя программа. Сейчас могу заниматься сама, но когда рядом наставник, уже не скажешь, эффект получается более ощутимый. Вроде смотришь видео, упражнение простое, начинаешь выполнять, а техника неверная, следовательно, не работает нужная группа мышц. У меня однажды был перерыв три месяца. Чувствовала, что физическое состояние другое - пока ехала на работу, уже уставала. Пришла в зал, будто никогда не занималась. Тренер Евгений Андреев помог восстановиться, он контролировал меня каждый раз. Я ему очень благодарна.

По словам Елены, она со школы любила физкультуру, участвовала в соревнованиях по баскетболу, волейболу. Сейчас ей нравится играть с семилетним сыном в футбол на поле, летом приходили на стадион всей семьей. Когда закончились каникулы, записала сына в футбольную секцию. Старшая дочь начала вместе с мамой тоже посещать спортзал.

В семье уже привыкли, что у Елены есть время для себя. Если пропускает занятие, у родных вопрос: «Почему ты дома, как так, что случилось?» Елена рада, что ее увлечение поддерживает муж, ему нравится красивая жена.

Марина НИКОНОВА  
Фото автора

◆ КОРОТКО

## Выступили в поединках

В осенние каникулы вагайским каратистам пришлось вновь потрудиться, чтобы продемонстрировать свое мастерство. Они приняли участие в Открытом Первенстве Курганской области по Киокушин (KWF), проходившем в г. Далматово.

Соревнования были увлекательными. Наставник ребят Николай Унегов в момент боев выполнял роль главного рефери, но несмотря на это тренер успевал в перерывах поддерживать воспитанников.

По итогам первенства Полина Степанова заняла 1-е место, Данияр Яшкин - 2-е место, Руслан Сябутдинов и Влад Губанов - 3-е место. Юные спортсмены Максим Ротов и Артем Малышкин достойно выступили в поединках, не дрогнув перед противником.

## Получили «бронзу»

В Юргинском районе состоялся второй этап XXIII межрайонной Спартакиады ветеранов спорта. Участие принимали сборные из Аромашевского, Бердюжского, Юргинского, Омутинского районов и Голышмановского городского округа.

В День народного единства женские и мужские команды по волейболу, а также смешанные составы по шахматам встретились, чтобы определить сильнейших. По итогам соревнований омутинцам улыбнулась удача в шахматных баталиях. В числе призеров: Олег Лапин (первая доска, 3-е место); Евгений Алексеев (вторая доска, 3-е место) и Татьяна Машурова (третья доска, 2-е место).

В командном первенстве Спартакиады по этому виду спорта дружина Омутинского района заняла 3-е место.

## Турнир по футболу

В ДЮСШ состоялся турнир по футболу среди юношей 2012 - 2013 г.р. памяти Александра Федосова.

В нем приняли участие шесть команд из Уватского, Казанского районов, Голышмановского городского округа и две команды из Омутинского района. Борьба в турнире с первых минут до финального свистка носила бескомпромиссный характер.

Кубок за первое место получила команда «Урожай» (Голышмановский округ); второе место у команды «Уват» (Уватский район), медалями за третье место награждены футболисты из команды «Маяк» (Казанский район).

Все участники соревнований получили сладкие подарки и заряд положительной энергии. Организаторы мероприятия благодарят Евгения и Тамару Федосовых за финансовую поддержку в проведении турнира.

Соб. инф.

◆ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

## СО-Бытие для «деток» и «предков»

Более 120 взрослых и 30 детей собралось в Омутинской средней школе № 1 семейное СО-Бытие «Детки и предки».

Идея проекта родилась в 2019 году, после «Ночи лидеров». Для того чтобы родители понимали, что делают дети в школе всю ночь, для мам и пап тоже организовали активность в вечернее время. Инициативу учащихся поддержала директор школы Елена Владимировна Казаринова.

СО-Бытие - это совместное времяпрепровождение детей и родителей. Его цель - пропаган-

да семейных ценностей через совместную деятельность. И это негромкие слова.

Проект настолько всем полюбился, что стал традиционным. В 2022 году он стал победителем областного конкурса «Моя территория» и был представлен губернатору Тюменской области, после чего получил статус областного. В 2023-м был объявлен Первый грантовый конкурс для реализации событий, направленных на пропаганду Российского движения детей и молодежи Движение Первых, где проект «Детки и

предки» снова признан лучшим.

Реализация семейного СО-Бытия в этом году будет проходить в два этапа: на районном и областном уровнях. Так, 3 ноября ОСОШ № 1 распахнула двери для родителей и учителей образовательных учреждений района, которых на торжественном открытии переименовали в «деток». На блоках знакомства и командообразования по школе передвигались «паровозики» зазорных «детских» лиц, везде раздавался заразительный смех. Реквизит для станций ребята не только купили на грантовые средства, но и изготовили своими руками. Кроме этого, дети принимали участие на всех этапах подготовки встречи - от разработки сценария до организации питания. Изюминкой семейного СО-Бытия стал мастер-класс

Алексея Воротникова о русских традициях организации команды.

Районный блок прошел душевно и патриотично. Создать атмосферу сказки помог «волшебный коридор», который был оформлен при входе в школу. Мерцание гирлянд, радостные улыбки и дружеская обстановка, что может быть лучше в пятничный вечер! Организаторы мероприятия услышали в свой адрес много добрых слов. Главной похвалой стали обнимашки участников на выходе - родители долго не хотели расставаться. Актив ребят - настоящие герои, ведь они не просто «предки», а «предки», рожающие любовь в семьях омутинцев.

Мария СКРЫННИК  
Фото медиагруппы РДДМ  
ОСОШ № 1



Дружный хор со спикером Алексеем Воротниковым (слева)



Активисты Движения Первых всегда на позитиве

◆ НОЧЬ ИСКУССТВ

# Праздник творческих людей

В минувшие выходные в стране прошла ежегодная культурно-образовательная акция «Ночь искусств». В этом году ее мероприятия были приурочены ко Дню народного единства и проходили под девизом «Россия объединяет».

По доброй традиции двери для омутинского зрителя в «Ночь искусств» распахнул Центр информационно-библиотечного обслуживания населения. Желающие интересно, с пользой провести время собрались к назначенному часу. Вниманию гостей была представлена передвижная стендовая выставка «Чувствую себя матерью этой страны», посвященная деятельности последней русской императрицы Александры Федоровны Романовой.

Увлекательный рассказ о народных промыслах и традициях ждал любителей декоративно-прикладного творчества на мастер-классе «Роспись по дереву», где проходило знакомство с культурным наследием народов России через традиционные виды росписи. Яркие узоры растительного орнамента, фигурки птиц и животных, русская матрешка и красочные деревянные чайные домики – результат творчества художников-любителей!

Умению конструирования и 3D моделирования обучали на площадке по изготовлению



Проходит мастер-класс «Роспись по дереву»

объемных фигур из бумаги в технике «Паперкрафт».

Юные посетители были увлечены созданием мультфильма по мотивам русской народной сказки «Колобок». На мастер-классе «Мульти-пульти» ребята лепили фигурки сказочных персонажей из пластилина и знакомились с основами пластилиновой анимации.

Для увлеченных цифровыми играми была организована площадка виртуальной реальности. С помощью VR очков участники погружались в трехмерную среду информационного пространства.

Удивительная атмосфера царил в «Молодежном зале».

На импровизированном квартирнике звучали бардовские песни под гитару и стихи советских поэтов. Участники события с удовольствием делились воспоминаниями о романтических временах советской молодости.

Завершением вечера стало проведение лотереи «Поймай удачу».

«Ночь искусств» для каждого посетителя стала возможностью познакомиться с различными формами искусства, открыть для себя новые творческие идеи и совершить удивительное путешествие в мир прекрасного.

Юлия ТУРОК  
Фото автора

◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

## У пустующих домов найдут хозяев

За два года специалистами Управления по работе с территорией выявлено и занесено в электронную базу данных 298 заброшенных объектов, расположенных в Омутинском сельском поселении.

На постоянной основе проводится работа по установлению собственников и правообладателей пустующих домов: направляются запросы в соответствующие ведомства, собираются сведения, в том числе в беседах с соседями. В текущем году было выписано более 80 предупреждений по восстановлению или сносу зданий, ограждений, окашиванию земель-

ного участка и прочим замечаниям.

Тридцать два гражданина исправили нарушения: выкосили сорную растительность, отремонтировали повалившиеся заборы, ворота, заколотили окна и двери, чтобы ограничить доступ посторонних, пять полуразрушенных строений было разобрано.

На каждый заброшенный дом или земельный участок заведено отдельное дело, в котором содержатся выписки из Росреестра, БТИ, фотографии и другие необходимые материалы. Регулярно проводится информирование населения.

К жителям неоднократно были обращения через средства массовой информации. Меры воздействия, применяемые к нарушителям, ужесточаются. Их стали чаще привлекать к административной ответственности. Если гражданин не является по повестке, протокол может быть составлен без его присутствия. В настоящий момент на рассмотрении административной комиссии муниципалитета находится один материал.

Как отмечают специалисты Управления, ситуация хотя и медленно, но начала меняться в лучшую сторону. Работа по установлению хозяев заброшенных объектов продолжится и в зимний период. В поле зрения проверяющих будут не только районный центр, но и деревни Кашевская, Новостройка и Свобода.

Анжелика ПАЙВИНА

## Цифры и факты

Рост производства пищевых продуктов в Тюменской области к январю - сентябрю 2023 года составил 114,4 %. Производство напитков выросло на 4,2 %, сообщает региональный департамент экономики, опираясь на данные Росстата.

Доля производства пищевых продуктов и напитков в объеме обрабатывающих производств в январе - сентябре 2023 года составила 5,1 %. За девять месяцев увеличено производство основных видов пищевых продуктов: молока жидкого обработанного - на 18,1 % к аналогичному периоду 2022 года; кисломолочных продуктов - на 15,7 %; мясных полуфабрикатов - на 10,6 %; сыров - на 5,5 %.

В Тюменской области предприятия произвели воды минеральной, питьевой в объеме 95,9 млн полулитров, что на 106,8 % больше к январю - сентябрю 2023 года.

◆ В ОБЛАСТИ

## Сделайте прививку против гриппа

На 8 ноября прививку против гриппа сделал 929 тыс. 941 житель Тюменской области. Это 96,4 % от запланированного количества или 58 % от совокупной численности населения.

Об этом корреспонденту информационного агентства «Тюменская линия» сообщили в региональном департаменте здравоохранения.

Из общего количества вакцинированных 682 тыс. 591 - взрослые и 247 тыс. 350 - дети. Всего 965 тыс. 100 жителей Тюменской области планируется привить от гриппа в 2023 - 2024 годах.

«Для вакцинации населения в текущем году использовались вакцины: «Ультрикс квадри» для лиц из групп риска, «Совигрипп», «Гриппол плюс». В настоящий момент население региона вакцинируют «Совигриппом». В конце недели ожидаем поступление последнего транша вакцины «Ультрикс квадри» для иммунизации детского населения», - рассказали в профильном ведомстве.

Сделать прививку жители региона могут во всех поликлиниках, ФАПах. Работают

и мобильные бригады медиков.

«Для обеспечения иммунизации населения региона против гриппа медицинские организации активно используют выездную форму работы. Мобильные бригады посещают организованные коллективы учреждений и предприятий, труднодоступные районы области», - пояснили в департаменте здравоохранения.

По данным управления Роспотребнадзора, заболеваемость ОРВИ снизилась на 2,8 % в сравнении с предыдущей неделей. Специалисты не устают напоминать о мерах профилактики.

Необходимо часто мыть руки с мылом, использовать дезинфицирующие средства, регулярно очищать и дезинфицировать поверхности и устройства, проветривать помещения, избегать близкого контакта с больными людьми, не касаться рта, носа или глаз руками. При появлении признаков заболевания оставайтесь дома, не ходите на работу, не отправляйте детей в школу или детский сад с целью исключения распространения инфекции.

ИА «Тюменская линия»

◆ ИЗ ЗАЛА СУДА

## Суд удовлетворил иск по коммунальным платежам

Омутинский районный суд рассмотрел гражданское дело по иску ООО «Ромист» к Ирине Ш. о взыскании задолженности по оплате коммунальных услуг по теплоснабжению.

Суд установил, что на основании договора оказания коммунальных услуг ООО «Ромист» оказывает ответчику коммунальные услуги по теплоснабжению. За период с 1 января 2016 по 31 мая 2023 года ответчик без уважительных при-

чин не вносил плату за жилое помещение и коммунальные услуги, поэтому образовалась задолженность. Ответчик искивые требования признал, с задолженностью согласился. Суд, учитывая все обстоятельства дела, удовлетворил иск ООО «Ромист». Взыскал с ответчика задолженность по оплате коммунальных услуг по теплоснабжению в размере 89 917 рублей и госпошлину в размере 1 049 рублей.

Пресс-служба 72суды.рф

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Прошло очередное заседание

В межмуниципальном отделе МВД России «Омутинский» состоялось третье в этом году заседание Общественного совета. Участники встречи рассмотрели итоги опроса населения о деятельности полиции в 2023 году, проводившегося при участии Совета.

Председатель Общественного совета Николай Ябров довел до присутствующих информацию, что в течение полугодия опрошено порядка тысячи жителей Омутинского, Армизонского и Юргинского районов. Проведенное исследование показало высокий уровень

доверия и удовлетворенности населения деятельностью полиции.

Общественники обсудили итоги участия в акциях «Гражданский мониторинг», «Каникулы с Общественным советом», «Никто не забыт, ничто не забыто!» Участники запланировали ряд мероприятий профилактической направленности. В завершение заседания председатель Совета поблагодарил коллег за проделанную работу и выразил уверенность в продолжении плодотворного сотрудничества.

Пресс-служба отдела